



MEMBER OF THE TEL AVIV & CENTRAL
ISRAEL CHAMBERS OF COMMERCE

The Roof Organization of the Free Business Sector

**Current member of the Medical Tourism Association
of Israel and participant of the Federation of Israeli
Chambers of Commerce**

*Президенту российской Ассоциации
организаторов международного медицинского
туризма АОММТ Константину Анатольевичу
Онищенко от исполнительного директора
Израильской ассоциации медицинского туризма
ИМТА Лиора Краскина*

Приветственное письмо

Уважаемый Константин Анатольевич!

Разрешите от имени Израильской ассоциации медицинского туризма ИМТА, от имени всей отрасли медтуризма и здравоохранения Израиля и от себя лично поприветствовать и поздравить Вас и Ваших коллег с началом работы в Российской Федерации Ассоциации организаторов международного медицинского туризма АОММТ!

В современном мире медицинский туризм приобретает особое значение как популярная разновидность отдыха и лечения, как эффективный способ познания мира и как наиболее естественный способ межнационального общения. На сегодняшний день индустрия медицинского туризма является одной из наиболее динамично развивающихся отраслей мировой экономики, благодаря которой происходит международное культурное и экономическое взаимодействие.

Однако, как в нашей стране, так и во всем мире, в последнее время участились случаи деятельности нечистоплотных дельцов, ставших промышлять в области медицинского туризма с целью быстрого и легкого заработка. В результате активных, но непрофессиональных действий дилетантов, а иногда и просто мошенников, под угрозой глобального подрыва авторитета оказалась, в частности, не только сфера медицинского туризма в Израиле, но и всей израильской медицины – несмотря на эффективность, престиж и доступность лечения в Израиле, многие иностранные пациенты стали опасаться стать жертвой обмана или непрофессиональных действий принимающей стороны, потерять время и ухудшить и без того пошатнувшееся здоровье.

Чтобы предотвратить начавшееся разрушение рынка и расшатывание положительного имиджа израильской медицины и медицинского туризма в Израиле два года назад и была создана наша Ассоциация, которая объединила в своих рядах исключительно профессионалов – в ИМТА опытные серьезные и авторитетные медицинские компании, специализирующиеся в области медицинского туризма.

Обязательным и принципиальным условием членства в Ассоциации ИМТА, кроме всего прочего, является наличие в каждой нашей компании медицинского директора – врача высшей категории или врача-специалиста, имеющего опыт работы в системе израильского здравоохранения не менее 10 лет. Именно этот специалист становится персональным врачом приезжающего иностранного пациента, проводит его по всему курсу лечения и несет личную персональную ответственность за качество и успех предоставляемых медицинских услуг.

Таким образом, вот уже два года Израильская ассоциация медицинского туризма ИМТА не только объединяет ведущие израильские компании медицинского туризма, но и официально декларирует на рынке строгие и принципиальные этические нормы при работе с иностранными пациентами. Совсем недавно вместе с профсоюзом врачей Израиля мы разработали и внедрили в жизнь этический кодекс работников сферы израильского медицинского туризма – свод обязательных правил и требований для израильских медицинских компаний и клиник, предоставляющих медицинские услуги иностранным пациентам.

Также нам удалось ввести такие важные для нашей сферы новые и эффективные инструменты, как специально разработанная система CRM, стандартный универсальный договор с пациентами, учитывающий как их интересы, так и интересы принимающей стороны. Сегодня мы договорились об исключительных и эксклюзивных скидках для наших иностранных пациентов у ведущих авиаперевозчиков и ведем успешные переговоры по введению наиболее выгодной системы страхования медицинских компаний и их клиентов. Израильская ассоциация медицинского туризма ИМТА пребывает в постоянном контакте с крупнейшими фармакологическими концернами и сетевыми аптеками Израиля и мира, что позволяет предлагать иностранным пациентам особые условия и цены на приобретение востребованных лекарственных препаратов.

Израильская ассоциация медицинского туризма ИМТА в целом, а также все клиники и медицинские компании ее составляющие, являются членами Торгово-Промышленной палаты Израиля со всеми соответствующими правами, обязанностями и привилегиями. Совместно с ТПП Израиля Ассоциация ИМТА реализует множество проектов по выходу на новые рынки, пропаганде израильского медтуризма и израильской медицины на мировом уровне. Мы принимаем активное участие в работе израильских и международных форумов по вопросам медицинского туризма, проводим собственную ежегодную большую конференцию, объединившую единомышленников, – ведущие компании и клиники медицинского туризма, наиболее авторитетных израильских врачей и представителей крупнейших израильских больниц.

Мы продолжаем активную пропагандистскую работу по укреплению в России и других странах бывшего СССР положительного интеллектуального фона вокруг медицины Израиля – на телевидении, в прессе и в Интернете. Мы провели целый ряд благотворительных мероприятий, главным из которых стала наша акция по поддержке израильского и мирового паралимпийского движения.

Имея целый ряд схожих и, с нашей точки зрения, важнейших определяющих целей с российской Ассоциацией организаторов международного медицинского туризма АОММТ, мы надеемся на взаимодействие с российскими коллегами-профессионалами, рассчитываем на их поддержку, но при этом, со своей стороны, гарантируем самый высокий уровень сотрудничества.

Уверены, совместными усилиями мы гораздо быстрее добьемся дальнейшего укрепления дружеских плодотворных связей между профессионалами наших стран и успешного продвижения медицинского туризма на международном уровне.

Разрешите от лица всех медицинских компаний, состоящих в Израильской ассоциации медицинского туризма ИМТА, еще раз пожелать российской Ассоциации организаторов международного медицинского туризма АОММТ и ее членам, а также Вам лично успехов в реализации намеченных планов.

Надеемся на тесное и плодотворное сотрудничество!

С уважением,
исполнительный директор Израильской ассоциации медицинского туризма ИМТА
Лиор Краскин
+972-507420140
<http://imta.co.il>